

Římskokatolická farnost Dubňany

Pořad bohoslužeb



„Kdo jí mé tělo a pije mou krev, má život věčný...“ Jan 6

Rok 2019 - 46. týden – 11. – 17. 11.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 10.11.	32. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za tatínka Jaroslava Strmisku, jeho zemřelé rodiče, duše v očistci a celou živou a zemřelou rodinu.
		10:00	Za farníky
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 11.11.	Sv. MARTINA biskupa		Mše svatá nebude
ÚT 12.11.	Sv. JOSAFATA biskupa a mučedníka		Mše svatá nebude
ST 13.11.	Sv. ANEŽKY ČESKÉ panny	18:00	Rodina Datlova (slouží P. Jiří Čekal)
ČT 14.11.	ČTVRTEK 32. týdne v mezidobí		Mše svatá nebude
PÁ 15.11.	Sv. ALBERTA VELIKÉHO biskupa a učitele církve	18:00	Za rodiče Hanákovy a duše v očistci. Pro živou rodinu vyprošujeme dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
SO 16.11.	Sv. MARKÉTY SKOTSKÉ	7:30	Na poděkování za 90 let života, za všechna přijatá dobrodíní a milosti. S prosbou o Boží požehnání ochranu Panny Marie a dar víry pro celou živou rodinu
		Po skončení	snídaně na faře a posezení s oslavenkyní paní Zemánkovou
NE 17.11.	33. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	02:55	Za poutníky do Jeruzaléma, jejich poutní úmysly a za dubňanské farníky (slouží P. Pavel Zahradníček)
		7:30	Za oběti zla (slouží P. Pavel Baxant)
		10:30	Na poděkování za 30 let svobody (slouží P. Miroslav Sedlák)
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná oznámení v neděli 3. 11. 2019:

Dnes v neděli 10. 11. je opět otevřena farní **knihovna a kafárna**, po ranní mši svaté do poledne.

+++

Národní centrum pro rodinu nabízí novou iniciativu **Manželům nablízku**. Tato iniciativa vzniká jako reakce na bolesti, které nesou mnozí manželé, a nemají je komu svěřit. Mít těžkosti nebo krizi v manželství patří k životu, ale není třeba na to být sám. Velkou službou druhému je naslouchání. Smyslem iniciativy Manželům nablízku je nabídnout ve farnostech

prostřednictvím naslouchání první pomoc manželům v těžkostech. Vy, kteří máte zájem se dovědět více o budování manželství, o vytváření důvěry ve farnostech, o umění naslouchat druhým, navštivte stránku www.manzelumnablizku.cz

POKUD BY SE TÉTO SLUŽBĚ V NAŠÍ FARNOSTI CHTĚL NĚKDO VĚNOVAT, Národní centrum pro rodinu zve na **Mezinárodní seminář Manželům nablízku.** Nabídne témata spojená se službou naslouchání druhým, rozpoznání krizových signálů v manželství a zkušenosti těch, kteří se už řadu let věnují manželům v těžkostech. Speciálním hostem budou manželé Rino a Rita Ventrigliovi, kteří sami stáli před rozvodovým řízením. (Tlumočení je zajištěno.) Seminář Manželům nablízku se uskuteční v **sobotu 30. listopadu v Brně.** Přihlášky a informace na www.manzelumnablizku.cz

+++

Ještě stále prosba o vytvoření další skupinky na úklid fary a posílení stávajících. Více info u Hany Fatěnové. Také, kdo by se rád ujal nebo střídal při květinové výzdobě kostela.